

### Berichtigungen.

- S. 479, Z. 20 lies „missfarbig“ statt „nussfarbig“.  
S. 479, Z. 14 lies „0,02“ statt „0,2“.  
S. 480, Z. 15 lies „Potatoren“ statt „letzterem“.  
S. 486, Z. 5 von unten lies „der Femoralis“ statt „des Femoratis“.  
S. 491, Z. 9 lies „Gran“ statt „Grm.“  
S. 493, Z. 10 lies „Gran“ statt „Grm.“
-